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1. Das hexagonale Raumgitter wird durch die primitiven Translationsvektoren 
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reziproke Gitter mit den Gittervektoren  *
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. Vergleichen Sie das reale und reziproke 
Gitter, was fällt Ihnen auf? 

 
 

2. Zeigen Sie, dass der reziproke Gittervektor  hklG
r

 senkrecht auf den Gitterebenen hkl 
steht. 

 
 

3. Ein Gittereflex kann durch die Formel 
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beschrieben werden. Zeichen Sie die 

Funktionen. Wie hängt die Breite des ersten Maximums von N ab? 
 
 

4. Die Elektronendichte für Wasserstoff ist )/2exp(
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ρ , 0a ist der Bohrsche 

Radius. Zeigen Sie, dass der Formfaktor gleich 
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5. Die Paarkorrelationsfunktion in einer Flüssigkeit ist ∑∑
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Zeigen Sie, dass der Strukturfaktor durch ∫ −+=
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ist. Was bedeutet die Paarkorrelationsfunktion anschaulich? 
 
  
 
 
Hinweis zu 4: 
 

 
  

 


